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MpEnel va eKTINNOOUME TIC NAPAPETPOUC TNC dIaKpivousag ouvapTnong
(Ze auTnV TNV NEPINTWON, TIC NAPAPETPOUC TNC EUBEIAC)
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Kako dpio andeaocnc KaAo opio anogaong

o'Exoupe dciypaTa ano duo KAAOEIC

*YNOBETOUWE OTI UNOPOUV va dlaxwploTouv ano ypauuiko opio anogaocnc I(6) , onou 6
ayvwoTol NapapeTPol

eAvalnTApe TO «KAAUTEPO» OPIO YIa TA CUYKeKpIEVA dedopeEva BeATioTonolwvTac To 6



NapapeTpikég Aloaxpivovoeg
MéeBodol 2LV T OELG

YnoBeToupe OTI €ival yvwaoTn N OgwPOUKE OTI Elval YVwaTN N HopPr




[MapaUETPIKES
MEBoodol

YnoBETouE OTI €ival YVwoTn N
Hop®pn TNG 0.M.N TWV KAQOEWV

p:(X18,) , pAx|6,)

EkTIHOUME ano Ta dedopeva

Ao plvOLGEG
2LV T OELG

OewpoUpE OTI €ival YVWaOTN N HOPPN
TWV OIAKPIVOUCWV CUVAPTNOEWY
I(6) , 1(6;) pe napaueTPOUC 8y, 6,...

EkTIHOUME ano Ta 6edopeva



[MapaUETPIKEG
MeBoool

YnoBETouE OTI €ival YVwoTn N
Hop®pn TNG 0.M.N TWV KAQOEWV

p:(X18,) , pAx|6,)
EKTIHOUKE €1 65... and Ta dedopéva

Xpnoigonolovupe E 2 __ . ta&ivounTtn
yia va BpouUE TIC NEPIOXEC anopacns

Ao plvOLGEG
2LV T OELG

OewpoUpE OTI €ival YVWaOTN N HOPPN
TWV OIAKPIVOUCWV CUVAPTNOEWY
I(6,), 1(6;) pe napapeTPOUC 8y, 6;...
ExTIHOUE &1 @>... ano Ta dedopeva

XpnoIUOMNoIoOUUE 1



NoapapeTpikég  AorQivouoeg
MeBoool 2LV T OELG

OewpoUpE OTI €ival YVWaOTN N HOPPN
TWV OIAKPIVOUCWV CUVAPTNOEWY
I(6,), 1(6;) pe napapeTPOUC 8y, 6;...

YnoBETouE OTI €ival YVwoTn N
Hop®pn TNG 0.M.N TWV KAQOEWV

p:(X18,) , pAx|6,)

EKTIMOUME &5 6>... ano Ta dedopeva ExTIHOUE &1 @>... ano Ta dedopeva
Xpnoiponoloupe Bayesian TagivounTn XpnoIHONOIOUKE TIC IAKPIVOUOEC
Yia va BPoulE TIG NEPIOXEG aNoPaong oUVapTnOoEIC YIa Tagivounon
W3 >
o

OeswpnTIKA, 0 Bayesian Ta&vountnc eAaXIOTOMOIEI TO PIOKO
*>Tn NPagn opwe



[MapapETPIKEG Ao plvOLGEG :Eg.
Mé9060| ZUVO(QT';‘]GSLQ :

OewpoUpE OTI €ival YVWaOTN N HOPPN
TWV OIAKPIVOUCWV CUVAPTNOEWY
I(6,), 1(6;) pe napapeTPOUC 8y, 6;...

YnoBETouE OTI €ival YVwoTn N
Hop®pn TNG 0.M.N TWV KAQOEWV

P,(Xl@,j 1 PAX|6;)

EKTIMOUME &5 6>... ano Ta dedopeva ExTIHOUE &1 @>... ano Ta dedopeva
Xpnoiponoloupe Bayesian TagivounTn XpnoIHONOIOUKE TIC IAKPIVOUOEC
Yia va BPoulE TIG NEPIOXEG aNoPaong oUVapTnOoEIC YIa Tagivounon
W3 >
o

OeswpnTIKA, 0 Bayesian Ta&vountnc eAaXIOTOMOIEI TO PIOKO
3TN NPa&n Opwe Oev €iNacTe Giyoupol av n HopPn TwV JOVTEAWV MOU UNOBETOUE €ival N OwWaoTn
*>TNV NpA&n iowc va punv pac xpeialovral ol NpayhaTikeg o.m.m. ...

H akpIBnc ekTipnon Twv o.n.n. gival nio UOKOAN ano Tnv akpifn ekTipnon Twv

dlIaKPIVOUOWV GUVAPTNOEWV



fpaUMIKESC AIOKPIVOUOEC
2UVAPTNOEIG

e Oa aoxoAnBoupe KUpiwg PE DIAKPIVOUOEC OUVAPTAOEIC Ol OTTOIEC
gival €iTE YPAPMIKES WC TTPOG TA OTOIXEIA TOU X EITE YPAMMIKEC WG
TTPOG £va OEQOUEVO OUVOAO CUVOPTIOEWY TOU X.

e Ol ypauuIKEC DIAKPIVOUOEC OUVAPTHOEIC £XOUV TTOAAEC
EAKUOTIKEG AVOAUTIKEG I010TNTEG.

e MriTopEi va gival BEATIOTEC AV OI AVTIOTOIXEC KATAVOUEC Eival
OUVEPYATIKEG, OTTWC YIa TTapadelyua Gaussian ue idleC
OO0 TIOPEG.

e TETOIOU €i0OUC KATAVONEG UTTOPOUV VA TTPOKUWOUV JECA ATTO
euaToXN ETTIAOYN TWV AVIXVEUTWYV XOPOAKTNPIOTIKWV.

e AKOMO OUWC KAl TNV TTEPITITWON OTTOU deV gival BEATIOTEC,
ouvNBwWCG eTIAEyovTal BIOTI N ATTAGTNTA TOUG ATTOTEAEI TTOAU
ONMAVTIKO TTAEOVEKTNMA.



2-KAGoEIC :

Mia dlakpivouoa cuvapTnon €ival ypauuikn av Ynopei va ypagei wc:
g(x) = Wix + w,

onou To w ovoualetal diIavuoua TV Bapwyv kal To w, BApoC KaTtw@Aiou

A m 'Opio anogaonc g(x)=0

X
X
X

>0 =>Xxe kAaon 1
<0 = Xxe kAaon 2

=0 = onoiadnnoTe kKAGon




To didvuopa Bapwy, w, kaBopilel Tov
npooavatoAiopo Tou unepeninédou andgaonc Kal

2 - KAdoal TO l)lCllpU(; KC]T(l)(p)\iOlll W:), KC]GUQICEI ™ GXETIKil]
g BéOI] TOU ¢ NPoC TNV (lpxr'] TWV OEGV‘.I.‘V.

e T0 OpIO ATTOPACNG

g(X)=w'x+w, =0

gival eva unepeninedo

'Eva guvoAo diavuopaTwy X, Ta onoia yia
kanolec apiBuUNTIKEC (scalar) TIHEG Zo--- %
IkavonoloUv Tnv &€icwon:

ay +o, X+, .+ aux@ =0

gx)=wx+w, =

X= X +7‘l Omov r = @
'Eva unepeninedo ivai:
*'Eva onpueio og 1-D
eMia euBeia og 2-D
eEva eninedo oe 3-D

povddeg eirddou




H NMepintwon NMoAAwv
KAAoewvVv

W,
W,
e
nol W,

acagiic . w; | OXI w; BIXOTOUATEIC
\naploxn |

w;/ w;OIXOTOUNOEIG PE Ta avTioToIxa Hj 6pia
s, ATTOQACNG




H Nepintwon NMoAAwv
KAQCE®WV :

g(X) = WX+ Wo 1,.m

Cpaupikn Mnyavn (linear machine): x inw, av g(x)>g(x)

E

ZUvopa Anogacnc; Hy: gix)=g{x) > (w-w)x + (Wyw;) =0
- Tunpa unepemnedou kKABeTo oTo diIAvUTUA W,

AnooTaor Tou X ano To Hy: (g(x)-g(x)) /|| w-w]|
- ONUAVTIKEC gival o1 DIG@OoPEC Twv DIAVUTUATWY Bapmv.

Ma duo OMOPEG NEPIOXEG R; R;
KUDTEC NEPIOXEC ANOPATTC.




H Nepintwon NMoAAwv
KAaocewv

decision




ETrau¢nuéva Aiavuoparta
XOPOKTNPIOTIKWY Kal Bapwyv | @

g(x)=w'x +w,

g(x)=[w, w'] [,1(] =a'y=g(y)
——

veo dIavuopa a veo diavuopa y

ay)

MNaAid diaTunwon Néa diaTunwon

gx)=w'x+w, gly)=a'y

4



Mnoeviko AaBo¢ Tagivopunong

'OTav gly))>0=y, Ta&IvVOUEITAl OTNV W4
g(y;) <0 =y, Tafivopeital otV w,

Apa pundeviko Aabog Ta&ivounong oTav:
g(y,)>0 Vy, e w4 ay,>0Vvye w
9(y;)<0 Vy ,ew, a'y, <0 Vy,e o,
AvTioToixa pndeviko Aaboc¢ Ta&ivounong oTav:

a'y,- >0 Vy, € W,
a'(— yi)> 0 Vy, e W,

Kavovikonoinon
Yi—= Vi Vy; w;

Qore: a'y >0 vy,

ay,>0

vy,




KavovikoTroinon

KivnTpo: TTalouue va doXOAOUNAOTE UE TIG ETIKETEG W1, Wy

Avalntnon unepeninedou nou
dlaxwpilel Ta dsiypata (npoTuna)
TwV OUO KAACEWV




KavovikoTroinon :

KivnTpo: TTalouue va doXOAOUNAOTE UE TIG ETIKETEG W1, Wy

y@a

AvaliTnon unepsninedou nou AVC'CT']TWUH unsgsnmééou nou
Slaxwpiel Ta deiypata (npdTuna) TONOOETEI Ta oclyuaTa '(I'IpOTUI'IC])'
TV SUO KANAGEWY TwV OUO KAQOeIC oTnV 101a (BETIKN)

nAeupa



Mepioxn Auong :

Avadntnon diavuopaTog Bapwy a@,waTe yia OAa Ta deiyuarta Yis-ois Yn

ad
y® 4 gly)=a'y,=> ay">0
_ k=0

_—
ﬂ'.

° 2TN YEVIKN TTEPITITWON UTTAPXOUV TTOAAEG
Aloesicyia 1o a

: ()
S y@ A
B ELa 4 «alTepor» a /

To ouvoAo OAwV Twv duvaTtwy AUCEWV

[lepioxn AUong yia 10 g



A1adIKaoIeC
BeATioTONOINONG

e [lp6BAnua: EUpeon TOU a TTOU IKAVOTTOIEI TO CUVOAO TWV
YPOMHIKWYV aviooTnTwy aly;>0 yia kdbe i=1,...,n.

d
t _ (k)
ay,= Zakyi >0
k=0

e [lNwg Bpiokoupe TNV KATAAANAN AUON;
OpiCoupe pia ouvapTnon Kpitnpiou, J(a), n otroia étav
eAQXIOTOTTOIEITAI TO @ €ival Eva dIAvuoua AUonG.
Mia TTpwTn oKEWnN Ba rTav... 0 apIBuOS TwV AdBOoC TagIVOUNUEVWY
OEIYMATWY EKTTAIOEUANG

Yy (a)=1.seivua y, ue a'y, <0}
J(a)=|Yy,(a)

Me quTo ToV TPOTTO YETAOKNUATICOUME TO TTPORANUA TNG EGAVTANTIKAG
avalATnong o€ TTPORANPA EAAXICTOTTOINONG MIAG BABUWTAG
ouvapTnong.



NMwg BPIOCKOUME TNV KATAAANAN
Auon;

A 4
A, ﬁAA
Ap
A A
K Ay AAAA A A
IFA AAA
X x *AA‘ AAA
2%, * % {AAAA A
**:**** A A




NMwg BPIOCKOUME TNV KATAAANAN
Auon;

A 4
A, ﬁAA
Ap
A A
K Ay AAAA A A
IFA AAA
X x *AA‘ AAA
%, * % {AAAA A
**:**** A A




NMwg BPIOCKOUME TNV KATAAANAN
Auon;

A 4
A, ﬁAA
Ap
A A
K Ay AAAA A A
IFA AAA
X x *AA‘ AAA
%, * % {AAAA A
**:**** A A




NMwg BPIOCKOUME TNV KATAAANAN
Auon;

A 4
A, ﬁAA
Ap
A A
X Ay AAAA A A
IFA AAA
X x *AA‘ AAA
%, * % {AAAA A
**:**** A A




NMwg BPIOCKOUME TNV KATAAANAN
Auon;

A 4
A, ﬁAA
Ap
A A
K Ay AAAA A A
IFA AAA
X x *AA‘ AAA
%, * % {AAAA A
**:**** A A




NMwg BPIOCKOUME TNV KATAAANAN
Auon;




AAyopi10pog TnG Mo ANOTOMNG
KaBodou (Steepest Descent)

e Mwg eAayioTOoTTOIOUME TNV J(A);
o ETmA€youpuE KATTOI0 QPXIKO ONUEIO a; Kal
uttoAoyiCoupe TNV TP J(a4).
e YmohoyiCoupe Tnv kKhion  V.J(a ) oTo J(ay):

e [laipvoupue TO ETTOUEVO ONMEIO @, KIVOUUEVOI TNV J(x) t
KateuBuvon apvnTikAG KAiong (steepest descent),
KAt pia moooTtnTa n(k), Tov Aeyopevo puBbud nabnong
(learning rate) i To Brua (stepsize).




AAyopiOuoc TnG NMio ANOTOUNCG
Kaodou oot

E(LIV_)




AAyopiOuoc TnG NMNio ANOTONUNCG
Kaodou 1T

E(LIV_)




AAyopi10pog TnG MNio ANGTOHNG §§.
Ka@odou o
ko
%
i A

KatevOvvon anotopung ka00dov

= KaTEVOLVVON CPVNTIKIS KALGTC




AAyopi10pocg TnG Mo ANOGTOHNG
Kafodou 13

-7 \z\’l.‘\ r r r
APYLKO CNUELO GTO YMOPO

TOV papov

Néo onpueto 6to yOpo Tov apwv



AAyopi10poG TnG Mo ANOTOHNG P
KaBodou (Steepest Descent) T

BAyvopLBuog 1. Nio Andtoun KdBodog (Steepest Descent)
1 begin initialize a, threshold 6, n(0)>0, k=0

2 do k € k+1

3 a € a-nik)Vi(a)

4

J(a) until |[n({X) VJa(a)|< 8
5 return a
$ ¢ end a_ =a, —nVJ@a,)
; ZnTnpara:

»Mwc¢ eMAEYOUNE TNV TUVAPTNON KPITHPIOU;
»MNwc¢ emAgyoups Tov pubpo pabnong nik);
»ZuykAion o€ Toniko/oAIko eAax1oTo;

/ »Mooco ypnyopa cuyKAIVOUUE, NOCO oHalAd;
»MoTE CTAPATAYE;

H - : H
3 a, a3



AAyopi10poc TnG Mo ANOTOMNG eoo
KaBodou (Steepest Descent) T
J(x) 4 -vJ(x™)

s | g
o< >® ®
x(7) x(2  x(3) xk)

gl+1) o ylkst) _ 5 () _ q(“)(—V J(x®))

ANy6p18Buog Mo Atrétoung KaBodou yia Tnv eayioTotroinon g J(X)
set k= 1 and x(7) OPXIKN EKTIUNON YIO TO X
while 7% vJ(x®)|> e

emike§e ™

k=k+1




AAyopi16puoc TnG Mo AnoToung
Kabodou

J(X) 4

X

—»

OE<—>8¢ >0 *—
X x@ x@  x®k

2.UVOAIKO EAAXIOTO

»0O aAyopIBuocg eyyuaral Tnv eUpeon TOTTIKOU EAGXIOTOU POVO!

»[lap’auta xpnoIJoTIoIEiTal UXVA €TTEION €ival ATTAOG Kal JTTOPEI va
EPAPUOCTEI O£ OXEOOV OTTOIAdNTIOTE CUVAPTNON.




Totmiko BeEATiOTO -1

CELELELELF LR LT

‘J(60791)

-




Totmiko BEATIOTO -1

‘J(607el)




EtriAoyn TTapapETPOU HABNoONG

Av 10 77 gival TTOAU PIKPO, XPEIalovTal TTOAAEG ETTAVOANWEIG

J(X)

e ® e e o o o o9 >

Av 10 7] gival TTOAU PEYAAO UTTOPEI va TTPOCTTEPACEI TO EAAXIOTO KAl va
MNV TO CaVOAEVTOTTIOE! (Vv OUVEXIOOUUE VA TO TTPOCTIEPVAE)

s

A

.

o
x(1) X



L] L] 000
AAyopiOupoc KaBodoou Newton | see:
o000
(Newton Descent) oo
AAyopLOnoc 2. Rabodog¢ Newton (Newton Descent)
1 begin initialize a, threshold 8
2 a € a-H*VJ(a)
3 until |H*VJ(a)|< O
4 return a -1
5 end ak+1 = ak _Hk V'](ak)

Kokkiwvo: Steepest Descent
Mavpo: Newton Descent

Newton: peyaAuTtepn BeATiwon os
kaBe Bpa nAnpwvovTag To
UNOAOYIOTIKO KOOTOG THG AVTICTPOPNG
Tou Hessian nivaka H.




AAyopi10poc Ka6odou Newton
(Newton Descent)

e MeyaAo TO HETPO TNC 2"S TTAPAYWYOU -> JEYAAN
KAion -> TTPETTEl va ETTIBPAOUVOUUE

e MikpO 1O HETPO TNC 2NS TTaPAYWYOU -> UIKPN
KAION -> TTPETTEI VA ETTITAXUVOUUE

e [laipvoupue eTTOUEVWC TNV AVTIOTPOPN Hessian

o OETIKEC TINEC -> PTAVOUUE O€ EAAXIOTO (KOIAD
TTPOC TA TTAVW)

e APVNTIKEC TIMEC -> PTAVOUME O€ UEYIOTO (KOIAQ
TTPOC TA KATW — AVTIOTPOPN KATELBUVONC)



To KpiTnpio Perceptron .55'

[TARB0C Twv AGBOC TacIvVOuNUEVWY DEIYUATWY EKTTAIdEUONG.

+J(a) AAN\G: AuTh n ouvapTnon sival
: aouvexnc onoTe Ogv €ival dIapopIoIyn.
: o
a

Mia kahUTepn emoyn: H ouvapTnon kpitnpiou perceptron:

J,(a)= 3 (-a'y)

yeYy

ornou Yy, €ival To oUVOAO TwV OEIYUATWV Nou dev £xouv Ta&ivounOsi owoTa.



KpiTpio Perceptron :
Jy(@)= Y (-a'y)

yeYy

Av 10y Bev Tagivoun6ei owoTa: a'y<o
omore  J,(a)20

Av 10 Y), €ival kevo, ToTE J(a)=0.

J(a) 4

H J,(a) €ival KaTG TUAPOTA (piecewise) YPAUMIKN Kal — a
apa TTPOCPEPETAI VIO TNV EPAPPOYH TOU aAyopiBuou
gradient decent



2wpndov Kavovag Perceptron
J(@)= Y (-a'y)

yeYy

H khion Tou Jj(a) eivar  |VJ,(a)= D (- y)

yeYy

« Yy 8ciypata Tagivopouvtal AdBoc atré 1o didvucpua alk

» Aev gival SuvaTdév va AuBei avauTika n e€iowon Vd,(a)=0
Aoyw Tou Yy

Kavévag evnuépwaong yia Tov aAyopiBuo atrotoung Kabodou:
Xk+1)= x(k—p ) 7 4(x)

OmoérTe 0 kavévag evnuépwong yia v J,(a) eivar: 7




2wpnoov Kavovag Perceptron 3t
J,(a)= Y (-a'y)

yeYy

H kAion Tou J,(a) eival VJp(a)= Z(—Y)

yeYy

« Yy Bciypata Tagivopouvtal AdBoc atré 1o didvucpua alk

+ Aev eival SuvaTév va AuBei avaAuTiki n e€iowon VdJ,(a)=0
Aoyw Tou Yy

Kavévag evnuépwaong yia Tov aAyopiBuo atrotoung Kabodou:
Xk+1)= x(k)—pp &) ¢ 4(x)

O1d1E 0 KAVOVAC EvNUEPWONG YIa TNV Jp( a) givai:

a(k+1) — a(k) +77(k) Zy

yeYy

KaAeital cwpndov kavovag batch (batch rule) emreidr) Bacietal o€ 6Aa
Ta AaBog¢ Tagivounuéva dciyuata



Kavovag Single-Sample esss
Perceptron T
OmoTte 0 kavovag Single-Sample Perceptron yia tnv Jy(a)  gival:

a(k+1) — a(k) + ”(k)yM

[TpocECTE OTITO Y  €ival éva didvuopa To oTroio Tagivoueital AdBog atrd 1o alk)

[ewpETPIKN Epunveia:




Kavovag Single-Sample esss
Perceptron 1T
OmoTte 0 kavovag Single-Sample Perceptron yia tnv Jy(a)  gival:

a1 = gk 4 pl)y,

*[1poCECTE OTITO Yy  €ival éva didvuopa To oTroio Tagivoueital AdBog atrd 1o akl

[ewpETPIKN Epunveia:

*To Yy T1a&ivopeital AdBog atré 1o ak

(a®)yy <o

*To Ym Bpioketal atnv AdBog TAcupd ToU
UTTEPETTITTEOOU Q@

[1lpoocBETOVTOG TO MY TO DIAVUCOUA g METAKIVEI TO
VEO UTTEPETTITTEDO TTPOG TNV OWOT KATEUBUVON
000V apopa aTo Yy,




Fixed-Increment ces.
Single-Sample Perceptron 1

> Avrti va dokiualoupe 1o dilavuopa Bapwyv a(k) oe OAa Ta deiyuarta Kal va 1o
dlopBbwvoupe Bacel Tou ouvoAou Y, Twv AAB0C TACIVOUNUEVWY DEIYUATWY,
XPNOIUOTTOIoUUE Ta deiypaTa Eva KABE @opd Kal avaAoya PE TNV Tagivounon Tou
AVAVEWVOUUE 1] 6XI To dIAvVUCHa Bapwv.

> Av emTTAéov, xpnoipotroiooupe éva otaBepd Brua nik)=1, T16TE TTPOKUTITEI O
aAyopIBuoc:

AAyvopLBnogc 4. Fixed-Increment Single-Sample Perceptron
1l begin initialize a, k=0

[~

do &k & (k+1) mod n

If y* is misclassified by a, then a € a + y*

= L

until 311 patterns properly classified

(]

return a

end

[sp

Kuiun) Zepd Asdouévav (LLE TPAcIVo DITOONAMVOVIUL To AGB0C TUSIVOLNLEVE OETYLUTOL):
Y1 Ys ¥4 hb. Ya 1 Y4

;r]. ;r.z :r3 :rl] ;r]. —_— T i I T '
> Y Y Y Y YeeTV: V1 Y3 Y2 Yy



Variable-Increment Perceptron see.
with Margin

> XpnoigoTtroloupe Ta dciypata €va KA @opd kal dilopBwvouue To dIAvuoua
Bapwyv a(k) 6Tav 10 E0WTEPIKO YIVOPEVO TOU UE TO DEiyua YX gival JIKPOTEPO
a1Té KATTOI0 TTPOKaBOopIouéVO BeTIKO Oplo b: a(k)y < b.

> Av emmITTA0V, XpnoidoTtroifoouue £€va YeTaBaAAduevo Brpa n(ik), 161e
TTPOKUTITEI O AAYOPIOUOG:

AAyOpLOpog 5. Variable-Increment Perceptron w. Margin

1 begin initialize a, threshold &, margin b, n(o), k=0

2 do k € (k+1) mod n

3 if a“y*<b, then a € a + n(k)y*
4 until a‘y*>b for all k

5 return a

¢ end

v . m ' Z’.” n 2 ( C)
TovOikeg Toykaong: |n (k) >0. lim Zn (k) — . lim k=1 |
k=1

= | ? ) O
nm—xc I e (Z.‘"(=1n (k ))




Kavovag Single-Sample sece
Perceptron T

k) = g0 4 plk)y,

AV 1 TIOPGUETPOS 77 €ival TIOAU peydAn AV N TTAPAUETPOG 77 Eival TIOAU HIKEN

? ?



Kavovac Single-Sample E:
Perceptron °

k) = g0 4 plk)y,

AV N TTOPAPETPOG 7 €ival TTOAU PEYAAN Av n TTGpleanc’)g n cival WO%\U le’pr']
TO TIPWNV OWOTA Tagivounuévo deiyua y, 10 Yu Ttapapével Tagivounuévo Adbog
Twpa Tagivoueital AdBog



Mapdadelypa

features grade
name good tall? sleepsin | chews
attendance? class? gum?
Jane yes (1) |yes(1)| no(-1) | no(-1) A
Steve yes (1) | yes(1)| yes (1) | yes (1) F
Mary no (-1) no(-1)| no(-1) | yes (1) F
Peter yes (1) no(-1) | no(-1) | yes (1) A

= class 1: Poirntég TTOU TTAIpVOUV BaBud A

= class 2: ®ointéc Tou Traipvouv Babuo F



Mapdadelypa :

features grade

name | extra good tall? sleeps in| chews

attendance? class? gum?
Jane yes (1) yes (1) | no(-1) | no (-1) A
Steve ., yes (1) yes (1) | yes (1) | yes (1) F
Mary | no (-1) no(-1) | no(-1) | yes (1) F
Peter yes (1) no(-1) | no(-1) | yes (1) A

MetatpoTr] Twv deiypdtwy Xps---, X o€ emauénuéva deiyuata Y-+ ¥

TTPooBETOVTAC PIa vEQ diIdoTaon ME TIWNA 1



Mapdadelypa :

features grade

name | extra good tall? sleeps in| chews

attendance? class? gum?
Jane 1 yes (1) yes (1) | no(-1) | no (-1) A
Steve | 1 yes (1) yes (1) | yes (1) | yes (1) F
Mary 1 no (-1) no(-1) | no(-1) | yes (1) F
Peter | 1 yes (1) no(-1) | no(-1) | yes (1) A

MetatpoTr] Twv deiypdtwy Xps---, X o€ emauénuéva deiyuata Y-+ ¥

TTPooBETOVTAC PIa vEQ diIdoTaon ME TIWNA 1



Mapdadelypa

features grade
name | extra good tall? sleeps in| chews
attendance? class? gum?
Jane 1 yes (1) yes (1) | no(-1) | no (-1) A
Steve | 1 yes (1) yes (1) | yes (1) | yes (1) F
Mary 1 no (-1) no(-1) | no(-1) | yes (1) F
Peter | 1 yes (1) no(-1) | no(-1) | yes (1) A

= AVTIKATAoTAON OAWV TWV JEIYUATWY TNG KAAONG C, ATTO TA APVNTIKA TOUG

Avalntnon dilavuopaTtog Bapwy a, woTe a'_V >0

Yi—=-Y;

Vyec,

vy,



Mapdadelypa

features grade
name | extra good tall? sleeps in| chews
attendance? class? gum?
Jane 1 yes (1) yes (1) | no(-1) | no (-1) A
Steve | -1 yes (-1) | yes (-1) | yes (-1) | yes (-1) F
Mary | -1 no (1) no(1) | no(1) |yes(-1) F
Peter | 1 yes (1) no(-1) | no(-1) | yes (1) A

Avalntnon dilavuopaTtog Bapwy a, woTe a'_V >0

Vyec,

vy,

AvTikataoTtaon AWV Twv OEIYUATWY TNG KAAONG C, ATTO TA apvNTIKA TOUG

Yi—=-Y;



Mapdadelypa

features grade
name | extra good tall? sleeps in| chews
attendance? class? gum?
Jane 1 yes (1) yes (1) | no(-1) | no (-1) A
Steve | -1 yes (-1) | yes (-1) | yes (-1) | yes (-1) F
Mary | -1 no (1) no(1) | no(1) |yes(-1) F
Peter | 1 yes (1) no(-1) | no(-1) | yes (1) A

4
= To deiyua Tagivopeital AdBog 6tav - a'y, =>"a, ¥ <0

= Kavovag evnuépwaong single sample

k=0

gtk+1) a(k)+,7(k)yM

O¢Toupe aTaBepr Tapdpetpo padrong k= 1: [ak =a® 4y




Mapdadelypa

O¢toupe ioa apyika Bapon  a” =[0.25.0.25, 0.25, 0.25, 0.25]

EmoketopacTe dladoxIkG OAa Ta dEiyuaTa, TPOTTOTTOILVTAG Ta Bdpn
METG a1rd TNV €Upeon AABo¢ Tagivounuévou OEiyuaTog

name aty misclassified?
Jane 0.25"1+0.25"1+0.25"1+0.25%(-1)+0.25%(-1) >0 no
Steve | 0.25%(-1)+0.25%(-1)+0.25%(-1)+0.25"(-1)+0.25"(-1)<0 yes
Néa Bapn:

a? =12



Mapdadelypa

O¢Toupe ioa apyika Bapn al1=[0.25, 0.25, 0.25, 0.25]

EmoketopacTe dladoxIkG OAa Ta dEiyuaTa, TPOTTOTTOILVTAG Ta Bdpn
METG a1rd TNV €Upeon AABo¢ Tagivounuévou OEiyuaTog

name at y misclassified?
Jane 0.25"1+0.25"1+0.25"1+0.25%(-1)+0.25%(-1) >0 no
Steve | 0.25%(-1)+0.25%(-1)+0.25"(-1)+0.25"(-1)+0.25"(-1)<0 yes
Néa Bapn:

a?=a"+y, =[0.25 0.25 0.25 0.25 0.25]+
+[-1 =1 =1 =1 —1]=
=[-0.75 -0.75 —0.75 —0.75 —0.75]




Mapdadelypa

a¥ =[-0.75 -0.75 - 0.75 —0.75 —0.75]

name aty misclassified?
Mary -0.75%(-1)-0.75*1 -0.75 *1 -0.75 *1 -0.75%(-1) <0 yes
Néa Bapn:

a(3)=‘ ?



Mapa

osIyua

a¥ =[-0.75 -0.75 - 0.75 —0.75 —0.75]

name aty misclassified?
Mary -0.75%(-1)-0.75*1 -0.75 *1 -0.75 *1 -0.75%(-1) <0 yes
Néa Bapn:

a®=a%4+y, =[-0.75 -0.75 -0.75 -0.75 —-0.75] +

+[-1 1

11 -1]=

=[-1.75 0.25 0.25 0.25 -1.75]



Mapdadelypa

a® =[-1.75 0.25 0.25 0.25 —1.75]

name aty misclassified?
Peter | -1.75 "1 +0.25" 1+0.25" (-1) +0.25 *(-1)-1.75"1 <0 yes
Néa Bapn:

a¥=a%4+y,=[-1.75 0.25 0.25 0.25 —1.75]+
+h 1 -1 -1 A=
=[-0.75 1.25 -0.75 -0.75 -0.75]



Mapdadelypa

a* =[-0.75 1.25 -0.75 —-0.75 —0.75]

name aty misclassified?
Jane -0.75 "1 +1.25"1 -0.75"1-0.75 *(-1) -0.75 *(-1)+0 no
Steve | -0.75%(-1)+1.25%(-1) -0.75%(-1) -0.75%(-1)-0.75%(-1)>0 no
Mary -0.75 *(-1)+1.25%1-0.75"1 -0.75 *1 -0.75%(-1) >0 no
Peter -0.75 "1+ 1.25%1-0.75" (-1)-0.75" (-1) -0.75 *1 >0 no

OmdT1e n dilakpivouoa cuvapTtnon ivai:



Mapdadelypa

a* =[-0.75 1.25 -0.75 —-0.75 —0.75]

name aty misclassified?
Jane -0.75 "1 +1.25"1 -0.75"1-0.75 *(-1) -0.75 *(-1)+0 no
Steve | -0.75%(-1)+1.25%(-1) -0.75%(-1) -0.75%(-1)-0.75%(-1)>0 no
Mary -0.75 *(-1)+1.25%1-0.75"1 -0.75 *1 -0.75%(-1) >0 no
Peter -0.75 "1+ 1.25%1-0.75" (-1)-0.75" (-1) -0.75 *1 >0 no

OmdT1e n dilakpivouoa cuvapTtnon ivai:

gly)=-0.75*y®@ +1.25*yW_0.75* y® 0.75*y¥ - 0.75* y*

MeTaTtpETTovTag TTAAI OTA APXIKA XOPAKTNPIOTIKA X



Mapdadelypa

a* =[-0.75 1.25 -0.75 —-0.75 —0.75]

name aty misclassified?
Jane -0.75 "1 +1.25"1 -0.75"1-0.75 *(-1) -0.75 *(-1)+0 no
Steve | -0.75%(-1)+1.25%(-1) -0.75%(-1) -0.75%(-1)-0.75%(-1)>0 no
Mary -0.75 *(-1)+1.25%1-0.75"1 -0.75 *1 -0.75%(-1) >0 no
Peter -0.75 "1+ 1.25%1-0.75" (-1)-0.75" (-1) -0.75 *1 >0 no

OmdT1e n dilakpivouoa cuvapTtnon ivai:

gly)=-0.75*y®@ +1.25*yW_0.75* y® 0.75*y¥ - 0.75* y*

MeTaTPETTOVTAG TTAAI OTA APXIKA XAPAKTNPIOTIKA X
g(x)=1.25*x"_-0.75*x®»-0.75* x®¥ -0.75* x¥ - 0.75



MNapadeiyua

= MeTaTtpEmmovTag TTAAI OTA APXIKA XAPAKTNPIOTIKA ¥*
1.25* x"-0.75* x®-0.75* x-0.75* x¥ > 075>
1.25* xW_-0.75*x@ -0.75* x®-0.75* x* <0.75 =

"4 4 R Y

good tall sleepsinclass chews gum
attendance




Mapdadeiypa

=  MeTarpémmovTag TTAAI OTA APXIKA XOPAKTNPIOTIKA v*

1.25* xW_0.75* x® -0.75* x* -0.75* x> 0.75 => Babuog A
1.25* xW_0.75* x® _0.75* x®¥ -0.75* x¥) <0.75 => PBabuog F

good tall sleepsinclass chews gum
attendance

AUTO gival yovo €va atrd Ta moava diavuouarta Auong

= Av Eekivouoaue ue Bdapn a=[0,0.5, 0.5, 0, 0],
H Ao Ba firay [-1,1.5,-0.5 -1 -1]
1.5 x"-0.5* x¥ - x _ x5 1= Babuog A
1.5 x-0.5* x?_ x¥ _ x¥) « 1= BaOUOGF

2.€ AUTAV TNV AUCON TO XapaKTNPIOTIKO «being tall» gival 1o
AYOTEPO ONUAVTIKO XOPAKTNPIOTIKO



[Mapadeiypa - Mn ypOUMIKA
olaxwpeiocipa OsdouEVA

" YTroB£0TE OTI £XOUUE 2 XAPAKTNPIOTIKA
Kal Ta OgiypaTa givail: 5 [

= Class 1: [2,1], [4,3], [3,5]

« Class 2: [1,3] QI [5,6] ] @ -
" Ta dciypara autda Oev g ]
dlaxwpidovral ge pia eubeia R

= O@€ENoupE TTPOCEYYIOTIKA AUCN HECW MIAG €UBEiag - pia
KaAN €TTIAOvA €ivar ?




Mapdadeiypa - Mn ypOaOuUIKA
olaxwpeiocipa OsdouEVA :

" YTroB£0TE OTI £XOUUE 2 XAPAKTNPIOTIKA 0
Kal Ta OgiypaTa givail:

= Class 1: [2,1], [4,3], [3,5]
= Class 2:[1,3] kail [5,6]

" Ta dciypaTta autd OV
dlayxwpilovTtal JE MIa euBeia T S

= O@€ENoupE TTPOCEYYIOTIKA AUCN HECW MIAG €UBEiag - pia
KaAn €TTIAoyn €ival N TTpAoivn eubeia
« Kartroia dciypara trepiExouv B06pufo, otrdte dev gival TTpoRANua
va Bpiokovtal oTnv AdBo¢ uePIa TNC euBeiag



Mapdadeiypa - Mn ypOaOuUIKA HE
olaxwpeiocipa OsdouEVA :

" YTroB£0TE OTI £XOUUE 2 XAPAKTNPIOTIKA 0
Kal Ta OgiypaTa givail:

= Class 1: [2,1], [4,3], [3,5]
= Class 2:[1,3] kail [5,6]

" Ta dciypaTta autd OV
dlayxwpilovTtal JE MIa euBeia T S

= O@€ENoupE TTPOCEYYIOTIKA AUCN HECW MIAG €UBEiag - pia
KaAn €TTIAoyn €ival N TTpAoivn eubeia
« Kartroia dciypara trepiExouv B06pufo, otrdte dev gival TTpoRANua
va Bpiokovtal oTnv AdBo¢ uePIa TNC euBeiag
Bpiokouue V¥4, VYo, V3, Y, TPOOBETOVTOG £Va XAPAKTNPIOTIKO

KOl KOVOVIKOTTOIWVTOC



Mapdadeiypa - Mn ypOaOuUIKA e
olaxwpeiocipa OsdouEVA :

" YTroB£oTE OTI £XOUUE 2 XAPAKTNPIOTIKA
Kal Ta OgiypaTa givail:

= Class 1: [2,1], [4,3], [3,5]
= Class 2:[1,3] K [5,6]

" Ta dciypaTta autd OV
dlayxwpilovTtal JE MIa euBeia T S

= O€ENoupE TTPOCEYYIOTIKA AUON HECW MIAG €UBEiag - pia
KaAn €TTIAoyn €ival N TTpAoivn eubeia
« Kartroia deiypara trepiExouv B06pufo, otrdte dev gival TTpoORANua
va Bpiokovtal oTnv AdBo¢ uePIa TNC euBeiag
Bpiokouue V¥4, VYo, V3, Y, TPOOBETOVTOG £Va XAPAKTNPIOTIKO

KAl KAVOVIKOTTOIWVTAG [ 1 1 1 —1 —1
=2 =4 =3 =|-1 =|-5
Y, |:1] Y, |:3:| Vs {5] Y, [ 3} Vs [—6}



[Mapadeiypa - Mn ypOUMIKA
OlaXwWpPIicIHa OEOOUEVA

= | EQapuoloupe Tov aAyopiBuo
. Perceptron Single Sample

= | ApxIkd ioa Bdpn a”=[111]
= H eubsia X4 x2)41=0

[~) —_ N w L w o
TN

" OT. TAPAUETPOG pdB. 77 = 1 5
aks) = g 4y

o g o

= ytal=[111]"[1 21]*>0 ¥
= ytah=[111][143]>0 ¥
= ylal=[111][135]!>0 Vv




[Mapadeiypa - Mn ypOUMIKA

Slaywpioipa dedopéva %
3
aV=[111 a*"=a¥4+y, i .3 ¢
ol e
. \\\ []
t,al=[111][-1-1-3]'=-5<0 ° la(z)
a?=a"+y,=[111+[1-1- 3] [oo 2]

= yta2=[00 -2]"[-1 -5-6]t1=12>0 Vv

=yt a2=[00-2][1 21]t <0
a¥=a%+y, =[00-2]+[121]=[1 2 -1]



Mapadeiypa - Mn yPOUMIKA
olaxwpeiocipa OsdouEVA :

aV=[12-1 a*"=a%+y,

ol refi] ] ol o

-y, add=[1 43 [12-1]t=6>0¥ =+ & © Wi i
= yt.ad=[1 35][12-1]t>0 ¥
« yt,ad=[-1-1-3[12-1]t=0

a¥=a® vy, =[12-1]+[-1-1-3]=[0 1-4]




[Mapdadeiypa - Mn ypauuIKA
olaxwpiciya dedouEva

a(4) — [0 1 - 4] a(k+1) — a(k) +yM z .0"..’:

1 1 1 —1 -1 ! 4(5\ 2
- 2 - 4 = 3 — —1 = —5 ‘b ‘
" u " [3] " [5} a [—3] " [—6] L =

= y,ad=[143][1 2-1]'=6>0 ¥

= yt;ad=[1 3 5][1 2-1]t> 0 ¥

= yt,ad=[-1-1-3][12-1]t=0
a=a% 4y, =[12-1]+][-1-1-3]=[01-4]




MNoapddeiypa - Mn ypaupIkKa 1
dlaxwpicipa OedouEva -

e MtTopouUpe va ToO oOUVEXIOOUUE VIO TTAVTA

Aev uttapyxel dilavuoua AUoNG @ TO OTTOIO VA IKAVOTIOIED yia KABE j rn oxéon:
5
k
a'y,' = Zakyi( '>0
k=0

[1pETTEl VO OTANATOOUPE AAAG O€ «KOAO» OnUEio:

*O1 AUoeig yia etravaAiyelc 900 wg 915:
Katrolieg gival KAAEG, KATTOIEG OXI

*[1lw¢ Ba oTapartioouue o€ KA Auon?

i - o - n w - o >»



2UYKAION

e Av oI KAAOEIC gival YPOAPMIKA DIaXWPICINES, XPNOIUOTIOIEIOTE OTABEPN
mapdpeTpo podnone, np*=c

» Kal o owpndov Kal o single sample kavovag cuykAivouv aTn owaoTn
AUon (n oTroia YTTOPEi va BPICKETAI OTTOUBATIOTE OTNV TTEPIOXH AUCNG)

0 Av o1 KAAOEIC eV gival YPAUMIKA OIOXWPICIUEC:

*O aAyopIBuog dev aTapatacl, aAAa waxvel yia AUon n oTroia Oev UTTAPXEI
*XPNOIMOTTOIWVTAG KATAAANAN TTAPAPETPO NABNONG, MTTOPEI va ETTITEUXOEI
mavra cUykAhion: p'*) 50 600 Kk —

[1.x. AvTioTpOQOG PUBNOC NABNONG:
['"a avtioTpoPo YPAUMIKO puBusd PTTOPET Va atTtodelxOei N oUuykKAIon yia TNV
YPOUMIKN TTEPITITWON

«Agv UTTAPXEI EyyUnon 0TI 0 AAYOPIOPOG OTANATNOE 0€ KAAO anueEio, aAAd n
ETTIAOYI TOU QVTIOTPOPOU puBpoU nabnong dikaloAoyeital yia d1dopoug
AOyoug



KepiTnpio Perceptron kai
aAyopifuoc AtroTopung Kaboodou

o [ PAUUIKA OlaXWPICIMO OEOOUEVA

Kpitripio Perceptron pe aAyopiBuo Attotoung Kabodou divouv KaAd
aTToTEAEOUATA

O ['pauuIKa pn- dlaxwpeiciya OedoPEVa

[MpéTrel va BpeBei TPOTTOC va oTAPATOEI O AAYOPIOUOG perceptron o€
«KOAO» OnpEio, TO OTTOIO UTTOPEI VA €ival QUOKOAO

2wPNOOBV aAyopiBuog Single sample aAy6piBuoc

Mio opaAr KAion emeidn EukoAOTEPN N avaAuon Tou

XpPNolJoTTolouvTal OAa Ta

deiypata EmkevTpwveTal TTEPICCOTEPO ATTO OTI
Ba Arav emOuunNTd 0€ JEPJOVOUEVQ,
mOlavwg ue B6puPo deiypara




o0
o000
o ®
| X
y y [ X )
Mapadelyya uAoTToIinONG °
#include <stdio.h> _ 3 —Au3 A2
#include <math.h>
&9& main
// From calculation, we expect that the
local minimum occurs at x=9/4
// The algorithm starts at x=6
double x01ld = 0;
double xNew = 6;
double eps = 0.01; // step size
double precision = 0.00001;
while (fabs (xNew - x0ld) > precision
xX0ld = xXNew;
xXNew = XNew - ggé* A*xNew*xNew*XNew-
9*xNew* xNew) ;
printf ("Local minimum occurs at %lg\n", Bpiokel TOTTIKO eAAXIOTO

xNew) ; 2.24996 o€ 70 eTavaAyeIg



M£6o0d01 XaAapwonc
(Relaxation Procedures)

25 vl

> ZuvdapTnon KpITnpiou: 7 (a) = ] Z~l(il")’—l?)2

> OTmou Y(a)cival To cUvOAO Twv dEIYNATWY Yyia Ta oTToia aly<b.

> Av 10 Y(a)eival kevo, 10TE J, (@)=

’ , ’ VJ,,(‘A) _ C-‘Jr _ | ay j b y
> To dlavuoua KAIoEwV givail: da, = H‘H
Ny A X b-a'y .
> Avadpopiki oxéon: a(k+1)=a(k)+n(k) D Iy 7Y
VEY: A

[Tponyoupevn TTPOCEYYION: apyn OUYKAION KOVTA OTN
AUon Kal eTnNpeadeTal ATTO y E MEYAAO PETPO



Batch Relaxation with Margin

&LvopLEumq 6. Batch Relaxation with Margin

1 begin initialize a, margin b, ni(d), k=0

[~

do k € (k+1) mod n

3 V=11

! 7=0

5 do 7 < j+1

& if afy*<b, then append y° to V,

until j=n

nean®Y,.,
S until V. =/}

WT

0

10 return a
11 end




Single-Sample Relaxation with| 33:.
Margin 4+

AAyopLOpnog 7. Single-Sample Relaxation with Margin

1 begin initialize a, margin b, n(0), k=0

2 do k € (k+1) mod n

k
k

3 if a®y*<b, then ae—a—n()

4 until a‘y*>b for all y*

(8]

return a

end

N

2.€ KAOe BApa, To diavuoua Bapwv a(k), ¥
METATOTTICETAI TTPOC TO UTTEPETTITTEOO atyk=b
KaTtd €va 11000070, N(k),TNG atréoTaCNC TOU,
r(k),atro auto.

n(k)<1=underrelaxation
n(k)>1=overrelaxation

0<n(k)<2yia ouykAion




TECOEPIC ZUVAPTNOEIC :E?
KooTouc :

, Ja) .
NAnBog Kpitnpio
E0QPAAPEVOV Perceptron
Tafivounocewv ,

J,@) =2 (-a%y)
i yey
selution - ] m
region i

ZuvoAIKO
TETPAYWVIKO
AaBoc - 100
Total square
error (TSE)

J,@=3 )

yey

* AMa Ba prmopovoe va eyt peydAo DHOAOYIOTIKO KOOTOG



Weights
Constant @\
Wo

Inputs

INPUT VALUES

The perceptron takes real
values as its inputs. For
example, if the
perceptron is tasked with
classifying Iris flowers (an
open deep learning data
set), two inputs could be
the length and width of
the flower petals.

Perceptron

Perceptron Structure

WEIGHTS AND BIAS

The weights represent
the relative importance
of each of the weights to
the classification
decision. A “bias weight”
is added, and multiplied
by a constant equal to 1.

Weights Sum

Step Functibn

WEIGHTED SUM

The input values are
multiplied by the weights
and summed up, to create
one aggregate value
which is fed into the
activation function.

ACTIVATION FUNCTION

The activation function
generates a classification
decision. For example,
the Iris is classified as
“Setosa” or “Versicolor”.




Multilayer Perceptron :




Multilayer Perceptron

Auon oto TpoBAnua XOR

Out T 1

- -
[]
o

.’
’/
° " B

1
// \\\ ¢ st
oL—12 ]
\ s I
-
+1 9’ i ’.




+1

> hyp(x)

Neupwvag

hw () = f(WTz) = f(3., Wiz: +b).

e [lapadooiakEC ouvapTnNOEIC evepyoTToinoNnG (s-shaped):

f(2)

B 1
1+exp(—z)

e —e %

f(2) = tanh(z) = =

e [lpoo@ara (rectified linear):

f(2z) = max(0, z).

e: + e —Z




RelLU

BioAoyiKa dOKIUO: HOVOTTAEUPO, AVTI VIO AVTICUMMPETPIKO OTTWG N
tanh.

Apaif evepyoTroinon: yia Tuxaia evepyoTroinon povo 10 50% €xel un
UNOEVIKN €€000.

A1adoon TnG TTapaywyou: oxl vanishing / exploding gradient.
EUKoAOC uUTTOAOYIOUOC: oUYKpPIoN TTPO0OeoN TTOAAATTAQCIACUOG.
Scale-invariant: max(0,ax)=a * max(0,x)

Mn ouvexrnc oTto undev



NeupwvVviKO OIKTUO

o aﬁ” H £€codo¢ Tou KOUBoU i oTO €TTiTTEdO /. ME =
oupBoAiCoupe TNV avTioToixn €i0000

R —
h'l.',h(x)
Layer L,
£i0000¢ £C000C
d\? = fW Pz + W 2y + WS 23 +81V) 2@ _ w4
o) = fW D z) + Wy zy + W' z3 +bV) a? = f(2®)
_ _ _ A3) _ 17
af) = f(Wy) 21 + Wiy za + W3 23 + b)) 2% =W
) huw (l‘) = a(?’) = f(

3 +(2 2 2 2 (2 2 2
hwp(z) = al® = FWPd® + WP o + WP al +?)




FrpApMIKEC AIOKPIVOUOEC :55:
ZUVAPTNOEIC :

» 2T0XO0G:
H oxediaon ypauUIKWY WG TTPOS TO JIAVUCHA XOPAKTNPIOTIKWY X GUVAPTACEWYV dIAKPIONG
TTOU OPICOUV UTTEPETTITTEDD WG ETTIPAVEIEG ATTOPACNG.

» [ari;

ATTAQ pop®ry, EUKOAN uAoTtToinon, BEATIOTEG yia [KAoOUuOoOIavEG O.TT.TT.

> Tlwg;

AlaTUTTWVOVTAG TO TTPOPRANUA EUPECNG TWV TTAPAUETPWY (Bapwyv) we TTPORANUa
BeEATIOTOTTOINONG MIOG OUVAPTNONG KPITNPIOU (KOOTOUG).

» Ti gival n ouvAptnon KpITnpiou;

Mia BaBuwTry cuvapTnon Twv Bapwyv TTou Ba TTPETTEl va eAaxloToTToinBEi, TT.x. H
mOavoTNTa AAB0C TagIivounong KaTtd TNV eKTTaidsuon.

» Eival duokoAo va emmTeuxBei;

Nai, YeVIKWG gival DUOKOAN n oxediaon evog yPAPMIKOU TALIVOUNTA TTOU VA EAAXICTOTTOIET TO
pioKO

» Emopévwg;
XpNOol1UOoTToloUE EVOAANOKTIKG KpITRpIa (OTTAEG CUVAPTAOEIC TWV Bapwyv) Kal
ETTAVOANTITIKEG HEBOOOUC BeATIOTOTTOINONG (KOBOOOU KATA TNV KAION TOU KPIThPIOU —
gradient descent).



